
  

 

 

 

Notulen 90e vergadering op 27-7-2023 locatie De Bombardon 

Aanwezig zijn:  Liesbeth Voermans, Bert Hanraths, Hub.Koolen, , Math. Beijnsberger.  Mevr. 
G. Teeuwen en de Heer M. Wagemans beiden gemeenteraadslid namens Ronduit Open. 

90.1  Opening  Voorzitter Bert opent de vergadering en heet iedereen van harte welkom. 

90.2 Notulen van 25-5-2023 ( 89e vergadering). De notulen worden unaniem               
goedgekeurd. 

90.3 Aangeschoven zijn Mevr. Teeuwen en de Heer Wagemans. Aan de hand van enkele 
items wordt van gedachten gewisseld. 

 1. Veiligheid in de kern. De dorpsraad is van mening dat er nog steeds weinig 
sprake is van handhaving, er wordt  vaak “ een oogje dichtgeknepen” wat weer leidt 
tot ondergraving van het gezag. De dorpsraad zou graag zien dat de politiek hier 
werk van maken. 

 2. Woningbouw. De dorpsraad is van mening dat er in Heythuysen een brede 
oriëntatie  dient te ontstaan op het gebied van woningbouw. Tot op heden is het nog 
steeds de gemeente die bepaalt  hoe en wat er gebouwd gaat worden, terwijl onder 
de inwoners zeker initiatieven en ideeën  aangedragen zouden kunnen worden. De 
dorpsraad is  zeker bereid om  samen met o.a. de plaatselijke seniorenvereniging 
hiermee met de gemeente in overleg te gaan o.a. over de behoeftevoorziening 
aangaande woningbouw. 

 3. Openbare ruimte en groenvoorziening.  Er passeren de volgende locaties de 
revue: 

 a. Het Oud-Prinsenbos aan de Noorderbaan/Vlasstraat. Wie dient dit te 
onderhouden ?  Momenteel is het geen sieraad als je Heythuysen binnenkomt. 
Slecht toegankelijk voor rollators en rolstoelen. We brengen dit onder de aandacht 
van de gemeente. 

 b. Visvijver Kerreven. Ook hier is de toegankelijkheid voor ouderen al of niet met 
rollator of rolstoel bedroevend. Zeker in aanmerking genomen dat er een 
ouderencentrum in de nabijheid is. 

 c. Drugshandel. Er door de dorpsraad al meermalen bij de gemeente op gewezen dat 
er bepaalde plekken zijn waar de drugshandel  frequent plaats vindt. De dorpsraad 
heeft de indruk dat de handhaving hier te kort schiet. We zullen dit wederom 
aankaarten bij de gemeente. 

 Verder heeft de dorpsraad tegenover de beide aanwezige raadsleden hun 
ongenoegen geuit betreffende de contacten met de gemeente. Zonder specifiek 
namen te noemen willen wij wel kwijt dat de contacten 5-7 jaren geleden 100% 
constructiever waren dan momenteel.  

90.4 Plaquette op de Folly. Deze  wordt vóór eind augustus aangebracht. 

90.5 De Open Dag van de Bombardon gaat voorlopig niet door wegens gebrek aan 
mankracht in de voorbereiding en invulling. 

 Stichting Dorpsraad Heythuysen 



90.6 Veiligheid. Er is een brief gestuurd naar Stan Backus aangaande de algemene 
veiligheid in de kern Heythuysen. We ontvingen een antwoord waarin de vraag 
gesteld werd of de dorpsraad behoefte heeft om hierover  van gedachten te 
wisselen. Uiteraard willen wij dat, graag zelfs. Datum/locatie wordt gekozen. 

90.7 Schrijven van “Omwonenden van Windpark Vissensteert” inhoudend de 
bezorgdheid en ongenoegen van deze inwoners van Nederweert. Daar via de media 
berichten zijn verschenen omtrent de voortgang en aspecten willen wij voorlopig  
nog niet in contact treden met de vertegenwoordigers. We houden de berichtgeving 
aangaande deze ontwikkeling in de gaten. 

90.8 Rondvraag. Er wordt geen gebruik gemaakt van de rondvraag. 

90.9 Sluiting. De voorzitter sluit de vergadering onder dankzegging voor de bijdragen 
van alle aanwezigen 

 

Hub.Koolen notulist. 31-7-2023 

 

 

 

  

 

 

 

 


